Connaissance de géométrie

Sécantes, paralléles, perpendiculaires
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Les droites (d ) et (e ) sont des droites
Les droites (f ) et (g ) sont des droites ...

Les droites (h ) et (i) Sont des droites ...
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Les droites (d ) et (e ) sont des droites
Les droites (f ) et (g ) sont des droites

Les droites (h ) et (i) Sont des droites ...

POSITION DE 2 DROITES

sont sécantes.

Si deux droites ne
se croisent pas ,

lors elle sont
Maralléles.
MCode:

(d)//(e)

Si deux droites se

croisent en

formant un angle
(d) droit, alors elle

(e) sont sécantes et

perpendiculaires.

On code :

(d)O (e)
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(dD) et(d2)sont........ccceevvenevennnnn.

(dl) et(d2) sont..........ccevvennnnnnn.
On code (d1) // (d2)
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(dl) et(d2) sont.......c.cocevvennnnnnn.
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(dl) et(d2) sont.......c.cccenevennnennn.
On code (d1) O (d2)
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(dl) et(d2) sont.........ccceuvvennnnnnn.
On code (d1) ... (d2)

(dl) et(d2) sont.........ccevvvennnnnnn.
On code (d1) ... (d2)




